

**26 апреля 2019 года на базе МБДОУ д/с «Алёнушка» сл. Б – Мартыновка состоялось районное методическое объединение инструкторов по физической культуре по проблеме «Квест, как инновационная технология физкультурно-спортивной направленности в дошкольной образовательной организации»**

В ходе методического объединения инструктор по физической культуре МБДОУ д/с «Алёнушка» Горбачева И.В. организовала квест – игру с детьми подготовительной группы «На поиски сокровищ с пиратами»



Инструктор по физической культуре МБДОУ д/с «Дружба» п.Южный в докладе «Квест, как инновационная технология физкультурно-спортивной направленности в ДОО» представила опыт использования квест технологий, как одного из интересных средств, направленных на самовоспитание и саморазвитие ребёнка как личности творческой, физически здоровой, с активной познавательной позицией.



Инструктор по физической культуре МБДОУ д/с «Золотой ключик» сл. Б. Мартыновка Мыльникова Е.В. выступила с презентацией опыта «Фитбол – гимнастика в физическом воспитании детей дошкольного возраста», предложила педагогам комплексы упражнений фитбол-гимнастики, направленной на общее оздоровление и укрепление организма, стимуляции вестибулярного аппарата и коррекции осанки.



В конце выступления Мыльников Е.В. подчеркнула, что фитбол – гимнастика является инновационным направлением в физическом воспитании и оздоровлении детей, сочетает в себе все необходимые компоненты для гармоничного развития ребёнка.

Подводя итоги заседания педагоги были едины во мнении, что информатизация системы образования предъявляет новые требования к педагогу и его профессиональной компетентности и это особенно актуально в условиях реализации ФГОС ДО.